

Дегунинские Вести



№ 15 (148)
декабрь 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestid@edg.mos.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru



Управляем
домом сами

стр. 3



Моя семья —
мое богатство

стр. 4



Город, удобный
для всех

Декада инвалидов

стр. 5

Первого декабря в конференц-зале НИИ Стали состоялась встреча префекта Северного административного округа Владимира Силкина с жителями района. Особое внимание на ней было уделено проблемам района и жителей. В начале встречи о них рассказал исполняющий обязанности главы управы района Руслан Хубиев.

Капремонт домов и дворов

Одним из проблемных вопросов является содержание и благоустройство дворовых территорий. В 2009–2010 годах на капитальный ремонт дворов денежные средства не выделялись. Практика показа-

проведена инвентаризация всех дворовых территорий и определены виды работ, которые необходимо выполнить в каждом дворе.

В 2008 году по городской программе капитального ремонта «Ответственным собственникам — отремонтированный дом» в районе было отремонтировано 8 домов, однако в 2009–2010 годах эта программа была приостановлена. В настоящее время управа района располагает сведениями о том, что запланирован ремонт 10 жилых домов, утепление фасадов и замена оконных блоков в 8 домах (отремонтированных ранее), но постановление Правительства Москвы еще не выпущено.

На территории Восточного Дегунино с 2006 года ведется строи-

Диалог власти и жителей

му контракту был назначен на 31 декабря 2006 года, но до сих пор дома в эксплуатацию не сданы. Во всех трех корпусах отсутствует водоснабжение, не выполнены пускалонадочные работы по ИТП. Не закончены внутренние электро-монтажные и слаботочные работы, не получено разрешение на подключение к ТП. Договоры на отпуск тепла и горячей воды находятся в стадии оформления с ОАО «МОЭК». Подача электроэнергии осуществляется по временной схеме. Договор на постоянное электроснабжение отсутствует. Более 150 квартир в этих домах предназначены для переселения жителей районов Ховрино и Бескудниково из пятиэтажек, подготовленных к сносу. Затягивание переселения из-за неготовности домов начинает вызывать социальную напряженность.

В этом году начала решаться транспортная проблема района. Путем расширения дорожного полотна от дома 12 до дома 24, корп. 1 была увеличена пропускная способность Дубнинской улицы при выезде на Бескудниковский бульвар и Дмитровское шоссе, но до конца расширение Дубнинской улицы так и не завершено.

В перспективе дорожно-мостового строительства также предусмотрено строительство путепровода, соединяющего Дмитровское шоссе с Алтуфьевским по улице 800-летия Москвы с выходом на Инженерную улицу (Северо-Восточный административный округ).

Где строить гаражи?

В связи с ростом количества личного автотранспорта (в Восточном Дегунино зарегистрировано более 20 тысяч машин), одной из наиболее острых проблем является обеспечение парковками и местами организованного хранения ав-

тотранспорта жителей района.

Было рассмотрено 10 адресов возможного строительства объектов гаражного назначения по программе «Народный гараж». Из них определены четыре адреса, три из которых заняты плоскостными автостоянками. Индивидуальная работа, проводимая с владельцами по добровольному сносу гаражей, пока положительного результата не дала. Имеется сильное противодействие граждан. В настоящее

время сокращения очереди в детские дошкольные учреждения управой района направлено ходатайство в префектуру Северного округа с просьбой рассмотреть возможность перевода ведомственного детского сада № 1241 МНТК Микрохирургии глаза в городское подчинение, что позволит сократить очередь в детские сады района на 70 детей. С этой же целью в детских садах №№ 2445 и 22 в 2011 году планируется строительство при-



время поданы иски в Тимирязевский межрайонный суд.

Кстати, жители высказывались против строительства «народных гаражей» и на самой встрече. Например, жительница дома 12, корп. 3 по Дубнинской улице попросила сохранить плоскостную стоянку возле дома, на месте которой планируется возведение «Народного гаража».

На территории района располагается 18 дошкольных образовательных учреждений, одно из которых ведомственное. Ни одно дошкольное учреждение в районе не было перепрофилировано под другие цели. По состоянию на 1 сентября этого года очередь в дошкольные образовательные учреждения района составляет 145 детей. В це-

строек.

Учитывая потребность населения в медицинской помощи и существующую нехватку площадей, в настоящее время готовятся необходимые документы для решения вопроса о проведении капитального ремонта здания городской поликлиники № 188, а также возможности строительства к ней пристройки.

В районе очень остро стоит вопрос необходимости строительства детской стоматологической поликлиники и женской консультации. Ввиду отсутствия указанных учреждений, люди вынуждены обслуживаться в поликлиниках Бескудниковского и Дмитровского районов.

Окончание на стр. 2



ла, что одним лишь текущим содержанием дворовых территорий невозможно придать дворам современный ухоженный вид. Тем не менее, в 2010 году в районе проведен ямочный ремонт асфальта, восстановление малых архитектурных форм. Кроме того, была

проведена инвентаризация всех дворовых территорий и определены виды работ, которые необходимо выполнить в каждом дворе. В 2008 году по городской программе капитального ремонта «Ответственным собственникам — отремонтированный дом» в районе было отремонтировано 8 домов, однако в 2009–2010 годах эта программа была приостановлена. В настоящее время управа района располагает сведениями о том, что запланирован ремонт 10 жилых домов, утепление фасадов и замена оконных блоков в 8 домах (отремонтированных ранее), но постановление Правительства Москвы еще не выпущено. На территории Восточного Дегунино с 2006 года ведется строи-

Управляем домом сами

В Восточном Дегунино еженедельно проходят встречи исполняющего обязанности главы управы Р.Н. Хубиева с председателями ТСЖ. На них приглашаются руководители Дирекции единого заказчика, ГУ ИС «Инженерной службы района», представители подрядных организаций.

В 70 жилых домах района управляющей компанией является ГУП ДЕЗ Восточное Дегунино, в 63 — ТСЖ, 24 дома находятся в управлении ЖСК, одно — общежитие.

На встречах председатели товариществ собственников жилья мо-

гут задать вопросы, высказать претензии и пожелания. Наиболее часто звучат просьбы о направлении на учебу членов ТСЖ и актива жителей, предоставлении регулярной финансовой отчетности Дирекцией единого заказчика, проведении в первоочередном порядке капитального ремонта в домах ТСЖ. В настоящее время особое внимание уделяется заключению договоров на 2011 год с учетом мнения председателей ТСЖ и инициативных групп жителей.

Продолжение темы на стр. 3

Собственники жилья займут место сотрудников ГУ «Инженерная служба» районов в руководящих органах ТСЖ. «Главам районных управ необходимо обеспечить переизбрание в установленном законом порядке в 2010–2011 годах сотрудников ГУ ИС районов в правлении ТСЖ — на обученных и компетентных собственников», — заявил префект САО Владимир Силкин. Он отметил, что эта работа в округе уже ведется, но ее темпы остаются низкими. Если по состоянию на 1 января 2010 года пред-

Чиновники покинут правления ТСЖ

ставители города входили в состав правления 138 ТСЖ округа, то по данным на конец ноября количество таких товариществ снизилось до 127.

«Причина низких темпов — неготовность большинства жителей к работе в выборных органах ТСЖ и отсутствие необходимого кворума на общих собраниях», — сообщил В. Силкин. Он напомнил, что, согласно ЖК РФ, перевыборы

председателя и членов правления ТСЖ проводятся решением общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах и призвал жителей активнее участвовать в управлении ТСЖ.

Всего в Северном округе функционирует 587 товариществ собственников жилья (963 многоквартирных жилых дома), что составляет 27% от общего количества жилых домов.

Город, округ, район

«Горячая линия»

Совета ветеранов
для жителей Восточного
Дегунино

27 декабря с 10.00 до 13.00 на вопросы, заданные по телефону: (499)900-98-64, ответит председатель районного Совета ветеранов Валерий Юрьевич Сулемов.

Прием населения ведется по понедельникам, вторникам и средам с 10.00 до 13.00 по адресу: **ул. Дубнинская, д. 36, корп. 1** (код подъезда «В 109, В 6840»).
Телефон: (499) 900-98-64.

Тепло в домах

обеспечивает
ОАО «МОЭК»

Узнать о стоимости услуг, порядке формирования и размере тарифов на тепловую энергию, подать заявку, написать жалобу, сделать перерасчет, получить консультацию о возможностях получения льгот и субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, ознакомиться с нормативными документами ОАО «МОЭК» можно в Центре обслуживания клиентов по адресу: ул. Садовническая, д. 73, стр. 1.

Все информационные услуги, оказанные специалистами Центра, бесплатны.

Для удобства клиентов открыт также **телефон «горячей линии»: 662-50-50**, вопросы специалистам компании можно задать и на сайте: **www.club-moek.ru**

Около 1600 крыш

в Северном округе будут
очищать от снега
и наледи этой зимой.

Из них: свыше тысячи металлических и более 500 — скатные, с металлическими свесами. Около 500 кровель, выходящих на магистрали, пешеходные зоны и тротуары, подлежат первоочередной очистке. Жилые строения, подлежащие очистке от снега и наледи, отсутствуют лишь в районах Восточное Дегунино и Ховрино.

Бригады по очистке кровель оснащены всем необходимым: рации, страховочными поясами, инвентарем для очистки снега. В целях обеспечения надлежащего содержания бригад Управлением городского хозяйства совместно с Жилищной инспекцией по САО составлен график и проведена проверка их готовности к работе в зимних условиях.

«Катюша»

приглашает

Детский театр-студия «Катюша» проводит круглогодичный набор детей на отделения: актерское, хореографическое, современного и эстрадного танца, эстрадного вокала, театра на английском языке (на конкурсной основе). Занятия проводят высококлассные специалисты-профессионалы. Студийцы театра играют в спектаклях, снимаются в кино и на телевидении, записываются на студиях, выступают в эстрадных концертах.

Занятия проходят по адресу: **Бескудниковский б-р, д. 32, корп. 6.**

Телефоны для справок: 489-36-45, 8 (916) 354-33-56.

ОФИЦИАЛЬНО

«Меньше, чем кол»

Такую оценку поставил префект САО Владимир Силкин работе окружного управления экономики.

На оперативном совещании префект подверг резкой критике работу экономистов по планированию и расходованию бюджета округа: «У нас на конец года полмиллиарда рублей остаются невостребованными при наличии колоссального количества проблем в округе. Я могу однозначно констатировать, что сейчас в префектуре абсолютно недееспособная экономическая служба. Это касается и аналогичных служб целого ряда районных управ, Службы заказчика жилищно-коммунального хозяйства и

благоустройства и ГУ ИС округа», — заявил Владимир Силкин.

По мнению нового префекта, в этом году не были выполнены главные задачи экономического управления, а именно: профессиональное планирование бюджета округа, своевременное проведение конкурсов и подрядных торгов, адекватная корректировка бюджета в рамках существующего бюджетного кодекса. «Неправильная работа экономистов привела к тому, что я в пожарном порядке пытаюсь хоть как-то использовать оставшиеся средства. Я вынужден закрывать лишь маленькие дырочки в системе здравоохранения и образования, хотя у нас колоссальное количес-

тво дыр в районах по ЖКХ».

В преддверии начала работы над новым бюджетом префект пообещал провести кадровую чистку всех экономических служб округа, чтобы создать действительно дееспособный орган управления финансами.

Он также обратил внимание собравшихся на то, что расходная часть бюджета в будущем году будет уменьшена. В свете чего префектуре и всем заинтересованным службам предстоит серьезно продумать расходные статьи, чтобы поправить жилищно-коммунальное хозяйство и сохранить социальные программы.

**Пресс-служба
префектуры САО**

ВСТРЕЧА

Диалог власти и жителей

Окончание. Начало на стр. 1

Нужен ФОК

Восточное Дегунино является спальным районом и расположен в удалении от станций метро и городских учреждений культуры.

ража» полностью не искоренит эту проблему. Необходимо найти решение, которое будет приемлемо для всех. Во многих районах Северного округа проблеме с парковками можно решить с помощью использования площадей рядом с железной дорогой», — подытожил Владимир Николаевич.

Многих интересовал вопрос о проведении капремонта, о его сроках и перечне проводимых работ. Префект ответил, что пока не утверждена окончательно городская программа по капремонту на 2011 год, не установлена смета, а поэтому и список домов, которые будут ремонтироваться.

«Комплексный капитальный ремонт включает 72 позиции. Если его проводить во всех домах старше 20 лет, то необходимо выделение 2,5 трлн рублей. Это больше двух городских бюджетов, и пока таких денег нет. В ближайшее время Правительство Москвы должно определиться с программой капремонта на следующий год», — ответил префект.

Одной из первых к префекту обратилась старшая по дому 49, корпус 1 по Керамическому проезду. Три года назад в их дворе началось строительство продуктового магазина «Утконос».

«Перед началом строительства снесли спортивную площадку, и часть детской, установили огромный металлический забор. На этом все закончилось. Сейчас строительство не ведется. Просим вас восстановить детскую и спортивную площадки», — попросила жительница.

Префект высказал пожелание приехать на этот адрес и разо-



Район испытывает в них потребность, а также в строительстве современного физкультурно-оздоровительного комплекса. В районе нет крытого спортивного зала, в котором могли бы заниматься спортом жители района, в том числе молодежь старше 18 лет.

Руководитель муниципалитета Людмила Кириллова обратила особое внимание в своем докладе на необходимость строительства и ремонта спортивных площадок и освещения детских площадок в вечернее время.

Депутат Мосгордумы Игорь Протопопов остановился на транспортной проблеме района. Строительство станций «Селигерская» и «Лихоборы» должно было начаться в 2010 году и завершиться к 2013. Но в настоящий момент даже не готова проектно-сметная документация, а их открытие отложено до 2015 года. Он отметил, что транспортную ситуацию в районе усугубляет огромный логистический центр, построенный компанией ООО «Вимм-Билл-Данн», где ежедневно может обслуживаться 300–400 большегрузных автомобилей. Стоянка для них не предусмотрена, и большинство фур, приезжающих в центр, стоят вдоль Дмитровского шоссе.

В своем выступлении префект САО Владимир Силкин отметил, что самую большую проблему района он видит в недостатке объектов досуга, спорта, культуры и здравоохранения. Пока обеспеченность находится на уровне 10–15 процентов. За 20 последних лет в Северном округе было построено всего две поликлиники и ни одного объекта культуры. В следующем году в округе запланировано строительство 13 детских садов, также начнется проектирование четырех поликлиник. Площадь действующих дошкольных учреждений планируется увеличивать за счет пристроек.

По словам префекта, сложную ситуацию с парковками поможет решить только компромисс между властями и жителями.

«Строительство «Народного га-

Когда откроют «Селигерскую»?

Правительством Москвы было принято решение об увеличении интенсивности строительства метро, поэтому сроки открытия станций «Селигерская» и «Лихоборы» будут приближены. В 2011 году продолжится расширение Дубнинской улицы.



Помимо этого префект внес предложения по улучшению организации работы общественного транспорта, чтобы жители могли добраться спокойно не только до места работы, но и до места отдыха.

Одной из приоритетных в 2011 году будет программа реконструкции и строительства детских и спортивных площадок. Для этого город выделил дополнительные средства. Все работы планируется завершить к сентябрю.

После этого наступила очередь жителей задать вопросы префекту. Жители района озабочены извонены информацией о строительстве в парке «Северные Дубки» храма Преподобного Серафима Саровского. Они настаивают на том, чтобы парк был полностью сохранен.

«Что касается строительства храма, то позиция префектуры и московской патриархии такова: если есть согласие жителей на строительство храма, то его строят, если жители против, то его на этом месте не будет», — сказал Владимир Силкин.

Обратная СВЯЗЬ

Вопросы жителей,
поступившие
на сайт управы
www.vdeg.sao.mos.ru

Скажите, запланирован ли в нашем доме ремонт с заменой окон и остеклением балконов? Если да, то в каком году?

**О.В. Матвеева,
Керамический пр-д,
д. 67, корп. 1**

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 4 декабря 2007 года № 1032-ПП «О городской целевой программе по капитальному ремонту многоквартирных домов города Москвы «Ответственным собственникам — отремонтированный дом» на 2008–2014 годы», ваш дом включен в программу капитального ремонта на 2013 год. Данная программа предполагает замену оконных и балконных блоков.

Уточните ситуацию с так называемыми «экологическими парковками», которые были оборудованы в большом количестве рядом с домами 26, корпус 1 и 32 по улице 800-летия Москвы. Я хотел бы получить там место. Где можно узнать об условиях парковки?

**А.Ю. Иткинд,
ул. 800-летия Москвы, д. 32**

Устройство экологических парковок по указанным вами адресам выполнено подрядной организацией ООО «Русский Ландшафт» в соответствии с распоряжением префекта Северного административного округа Москвы от 15.04.2008 года № 2517 «Об упрощенном оформлении создания экологических парковок в Северном административном округе».

Для получения парковочного места вам необходимо связаться с руководством организации ООО «Русский ландшафт» (И.И. Тазин, телефон: (985)922-80-58) и заключить договор.

Также сообщаем, что территория, на которой расположены экологические парковки по адресу: ул. 800-летия Москвы д. 26, корп. 1, решением Управления градостроительного регулирования по САО города Москвы определена под строительство односекционного жилого дома для сотрудников МВД города Москвы. Данная парковка при начале строительных работ будет ликвидирована.

На дороге:

на замену асфальта в 2011
году планируется выделить
399 894,7 тысяч рублей

Ремонт дорог «большими картами», то есть полная замена верхнего слоя асфальта на участках в 100 квадратных метров, досрочно завершен в Северном административном округе города Москвы.

План 2010 года — 579,2 тысяч квадратных метров — выполнен на все 100% уже в начале декабря. Ремонт асфальтобетонного покрытия выполняли четыре подрядные организации, к которым у контролеров, в том числе Дорожной инспекции ОАТИ и ГУ «Мосдорэкспертнадзор», претензий по качеству выполненных работ нет.

Сейчас префектура формирует план ремонта картмами на будущий год, который превосходит показатели нынешнего года примерно на 43 тысячи квадратных метров. На замену асфальта планируется выделить 399 894,7 тысяч рублей. Программа ремонта будет учитывать предложения управ районов, организаций, выполняющих работы по техническому содержанию улиц округа, дорожной инспекции ОАТИ, ГАИ.

**Пресс-служба
префектуры САО**

**Ольга ЧИБИСОВА
Фото Владимира ТРИФОНОВА**

ВАШЕ МНЕНИЕ

Изменим жизнь к лучшему

Что нужно сделать, чтобы в районе стало жить комфортнее?

Надежда Максимовна, пенсионерка с ул. Дубнинской:

Сейчас рано темнеет, поэтому все дворы и закоулки должны быть хорошо освещены. За этим нужно строго следить. Сама я по вечерам не выхожу на улицу, но мои дочь и внук возвращаются домой поздно, и я за них волнуюсь.

Ольга Матвеева, продавец-консультант, 28 лет:

Мне не нравится обилие машин во дворах, и, я думаю, что строительство гаражей, даже многоэтажных, не исправит положение. Сколько же нужно земли, чтобы у каждой машины появилось место? Мне кажется, будущее за подземными автостоянками — нужно развиваться в этом направлении. Тогда никто никому мешать не будет.

Сергей Кравцов, сотрудник коммерческого банка, 35 лет:

В первую очередь, нужно развивать дорожную сеть, чтобы избавиться от пробок. Утром не доберешься до работы, а вечером — домой. Горожане, по просьбе мэра, высказали на сайте много дельных советов по этому поводу. Если они будут учтены, возможно, через год-другой ситуация изменится. И второе, нужно следить за уборкой улиц, вовремя вывозить снег с проезжей части, чтобы сугробы не занимали треть полосы.

Екатерина Яременко, многодетная мама с ул. Дубнинской:

Мне нравится наш район, по моему, у нас и чисто, и уютно. Есть где погулять с детьми, а для меня это особенно важно. Но чтобы жить в районе стало абсолютно комфортно, нужно построить храм. И еще нам не хватает детского кафе, иногда хочется сходить куда-нибудь всей семьей, посидеть, поужинать, отдохнуть, и чтобы интересно было и взрослым, и детям.

Подготовила
Елена БРУСИЛОВА

Правлениям ТСЖ подберут помещения для работы



Инвентаризация нежилых помещений, цель которой — найти площади,

пригодные для размещения правлений ТСЖ, начнется в ближайшее время в Северном округе. Соответствующее поручение дано префектурой САО Владимиром Силкиным.

Как сообщили в префектуре САО, управляющие органы и бухгалтерия товариществ собственников жилья должны занимать помещения площадью 50 кв.м. Однако далеко не все дома располагают подобными ресурсами. Особенно остро этот вопрос стоит в зданиях индустриального периода домостроения, где нежилые помещения отсутствуют в принципе.

Выходом из создавшейся ситуации может стать подбор силами префектуры помещений большей площади и размещение на них сразу нескольких ТСЖ. Подобный опыт в САО уже имеется: 6 ТСЖ округа работают на одной площадке, разделенной перегородками на самостоятельные офисные блоки.

Построй свой гараж

По программе Правительства Москвы «Народный гараж в районе Восточное Дегунино» планируется строительство гаражного комплекса по адресу: **Дмитровское шоссе, вл. 108а.** У жителей есть возможность приобрести машино-места в собственности в этом современном охраняемом многоуровневом паркинге. По вопросам участия в програм-

ме обращайтесь в управу района Восточное Дегунино по телефонам: **(499) 900-46-44 или (499) 977-86-90.**

Официальный сайт программы: **www.mskgarag.ru.**

Горячая линия «Народный гараж»: (495) 730-95-51.

В округе уже завершено строительство 11 «народных гаражей». Вместимость возведенных пар-

кингов составляет свыше двух тысяч машино-мест.

По информации Управления строительства префектуры САО, строительные работы завершены на всех объектах. В ближайшее время они будут переведены на постоянное электроснабжение. Как только этот процесс завершится, «народными гаражами» смогут пользоваться автовладельцы.

Новые тарифы

С 1 января 2011 года плата за квартиру и коммунальные услуги увеличится в среднем на 15%.

Об увеличении тарифов можно узнать на сайте департамента экономической политики города. Плата за отопление в столичных домах вырастет примерно на 10%, за газоснабжение — на 14%, за холодную воду — на 15%, за электроэнергию — примерно на 10%.

Газоснабжение подорожает почти на 14% — с 29 руб. до 33,9 руб. с человека.

В домах, обслуживаемых «Московской объединенной энергетической компанией», тариф на горячую воду увеличится с 93,58 руб. до 105,45 руб. за кубометр, а в домах, обслуживаемых ОАО «Мосэнерго», — с 74,88 руб. до 84,62 руб. С одного человека в домах

без счетчиков воды за холодную воду будет ежемесячно взиматься 161,65 руб., что на 15% больше, чем в 2010 году.

Со 168,19 руб. до 194,47 руб. вырастет стоимость водоотведения. Москвичам, в чьи квартиры нет автоматизированной системы учета, при пользовании электрической плитой придется платить за электроэнергию на 9,9% больше — 2,66 руб. за кВт/ч. Жильцы квартир с газовыми плитами будут платить за кВт/ч 3,8 руб.

РЕФОРМА ЖКХ

Управляем домом сами

9 декабря состоялась очередная встреча администрации района Восточное Дегунино с председателями ТСЖ и ЖСК района. В ней приняли участие: исполняющий обязанности главы управы Р.Н. Хубиев, директор ГУП ДЕЗ Восточное Дегунино О.А. Лобанов, начальник отдела ЖКХ управы района С.Ф. Попов, председатели ТСЖ и ЖСК — 43 человека.

Начальник отдела ЖКХ управы района С.Ф. Попов обратил внимание собравшихся, что в районе работает 21 управляющая компания, в их числе — ДЕЗ. Список управляющих компаний, работающих в Восточном Дегунино, можно найти в Едином реестре управления многоквартирными домами на сайте Департамента ЖКХиБ города Москвы (www.dgkh.ru). Он также пояснил, что существует около 40 видов обязательных работ, не выпол-

нений на управление и обслуживание МКД дала специалист ГУ «Инженерная служба района Восточное Дегунино» по работе с управляющими компаниями Ю.А. Стрелкова.

Многих волновал вопрос стоимости и приемки выполненных в доме работ, оплаты труда консьержей, погашения задолженности за жилищно-коммунальные услуги, предоставления ДЕЗом отчетов о расходовании средств.

И.о. главы управы Р.Н. Хубиев рассказал о механизме выбора обслуживающей организации, выполняющей те или иные виды работ в многоквартирном доме — об объявлении конкурса и электронных торгах.

Председатели ЖСК и ТСЖ высказали пожелания в адрес управы района усилить контроль за соблюдением баланса интересов между сторонами, заключающими договор на обслуживание или управление домом.



Основным вопросом, вызвавшим острую дискуссию между участниками встречи, стала подготовка заключения договора с Дирекцией единого заказчика на обслуживание многоквартирных домов в 2011 году.

Директор ДЕЗа О.А. Лобанов предложил ознакомиться с проектом договора на предстоящий год, пояснив, что председатели могут из предложенного перечня выбрать необходимые в их доме работы, а калькуляция услуг будет внесена после получения соответствующих документов, определяющих тарифы на выполнение указанных работ в 2011 году. Для подписания договора председатели пригласили индивидуально обращаться в Дирекцию.



нить которые нельзя, например, в ходе подготовки к эксплуатации многоквартирного дома к зиме.

Пояснения об управляющих компаниях, внесенных в Реестр, и по вопросам заключения дого-

Все пришли к выводу, что начатый диалог полезен, и он должен продолжаться. На все вопросы, поступившие от председателей ТСЖ, были даны разъяснения.

Светлана КАДЯЕВА

ЖИЛИЩЕ

Как стать хозяином собственного дома?

На вопросы, которые возникают у жителей, желающих создать ТСЖ, отвечают специалисты городского «Центра реформы в ЖКХ».

Что меняется в доме при создании ТСЖ?

Создание ТСЖ, во-первых, сразу улучшает качество обслуживания: в доме становится чище, коммуникации и оборудование поддерживаются в надлежащем состоянии, а если что-то ломается — чинят сразу, без проволочек. Во-вторых, через некоторое время можно снизить расходы на содержание дома, а экономленные средства идут на благоустройство, озеленение, другие общедомовые нужды.

С чего начать создание ТСЖ?
С опроса всех остальных жите-

лей — собственников квартир в вашем доме, как они относятся к этой идее. Если большинство за, начинайте готовить общее собрание с повесткой дня «Выбор способа управления — управление товариществом собственников жилья». На очное собрание народ собрать трудно: приходит обычно мало людей, поэтому Жилищным кодексом (ст. 146, п. 6) предусмотрено письменное (заочное) голосование. Для этого члены инициативной группы должны обойти квартиры, сообщить о проведении голосования и раздать бюллетени с вопросом о выборе варианта управления посредством ТСЖ и предложениями по кандидатурам председателя и членов правления.

Какие возможности предоставляет ТСЖ?

Жители — в лице председате-

ля и инициативной группы могут контролировать качество и сроки работ по содержанию дома, например, готовность дома к зиме. Кроме того, есть возможность отказаться от услуг недобросовестных компаний по ремонту и обслуживанию, а также снизить расходы на некоторые услуги, например, на вывоз мусора или обслуживание домофона. ТСЖ имеет право самостоятельно заключать договоры с теми организациями, которые предоставляют лучшее качество и не берут за свои услуги лишнего.

**Подготовила
Нина ГУЛОВА**

Отдел жилищно-коммунального хозяйства управы района, специалист по работе с ТСЖ и ЖСК: (499) 900-46-36.

Вопрос – ответ

«Я хотела бы открыть свою парикмахерскую. Больше всего меня волнует вопрос — где и как найти подходящее помещение? Сколько сейчас стоит аренда помещения?»

М.В. Фролова, предприниматель

Отвечает специалист-консультант по вопросам ЖКХ НП окружного Центра развития предпринимательства Елена Михайловна Плигина.

— Я бы советовала предпринимателям участвовать в аукционах на право аренды нежилых помещений, которые находятся в собственности Москвы. Эти аукционы проводит Специализированное государственное унитарное предприятие по продаже имущества города Москвы (СГУП).

Подать заявку на участие в аукционе можно по адресу: ул. Большая Полянка, д.41, аукционный зал. Контактные телефоны СГУП: (499) 238-40-90, (499) 238-31-41, (499) 238-54-84, сайт СГУП: <http://www.mossgup.ru/>.

При проведении в 2010 году специализированных аукционов и конкурсов по передаче объектов нежилого фонда, находящихся в собственности города Москвы, в аренду субъектам малого предпринимательства установлена стартовая (начальная) ставка арендной платы в размере 1200 рублей за кв.м в год (без учета НДС).

Также вы можете арендовать коммерческую недвижимость через только что созданный Аукционный дом малого бизнеса. Эта площадка создана Департаментом поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Москвы в партнерстве со Специализированным государственным унитарным предприятием по продаже имущества Москвы (СГУП). На этой площадке предприниматели смогут посредством аукциона продать, купить или арендовать на срок от четырех лет нежилые помещения для бизнеса, продать или сдать (взять) в аренду движимое имущество, в том числе транспортные средства, оборудование, механизмы и оргтехнику.

Кроме этого, на сайте нашего Центра (<http://sao.mbm.ru>) в разделе «Имущественная поддержка» в рубрике «Помещения для малого бизнеса» собрана и постоянно обновляется информация по предложениям аренды от собственников.

В настоящее время средняя цена за квадратный метр установилась в районе 8–11 тысяч рублей за кв. метр в год. Так что, за аренду помещения для парикмахерской размером, к примеру, 20 кв. м придется платить от 14 000 рублей в месяц.

Дополнительная информация на сайте <http://sao.mbm.ru>. Адрес окружного Центра развития предпринимательства: пр-д Соломенной Стожки, д. 5, корп. 1. Телефон: 223-27-07.

Снег убрали «золотыми ручками»

Обильный снегопад дорожными службами севера столицы встречен во всеоружии: на улицы округа вышли 318 единиц спецтехники. К вечеру 9 декабря удалось освободить дороги от более чем 5,5 тыс. кубометров снега.

Как сообщили в префектуре САО, в течение дня с последствиями снегопада на проезжих частях улиц боролись 67 уборочных машин, оснащенных щетками и плугами. К приходу циклона «Моника» подготовили также 18 снегопогрузчиков, которые в народе за особенную технологию (они сначала зарегают снег в себя, а потом выбрасывают его в кузов следующего рядом грузовика), называют «золотыми ручками». 14 грейдеров сгребали снег в огромные кучи, тротуары убрали 35 машин. Для вывоза снега задействовали 104 самосвала.

Где купить елку?

Лесную красавицу в Восточном Дегунино можно купить на елочном базаре по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 6. Всего в округе будет работать 25 елочных базаров.

Дед Мороз спешит к детям



Пригласить Деда Мороза и Снегурочку, чтобы самые любимые сказочные герои поздравили вашего ребенка дома и у елочки вручили ему подарок, можно в ООО «Московский сервис» (Дмитровское шоссе, д. 25), телефон: 976-20-40. Стоимость услуги от 11 150 до 22 600 рублей за 20 минут. В ООО «Ника» (ул. Дубки, д. 4), телефоны: 977-96-34, 977-06-34 это обойдется вам дешевле — от 2 900 до 10 000 рублей за 30 минут.

Моя семья — мое богатство

Что главное для любой мамы? Конечно, дети, семья, любовь, мир. Поэтому на праздник, посвященный Дню матери, в выставочный зал библиотеки № 227 управа района пригласила более 50 человек из многодетных семей нашего района.

В последнее воскресенье ноября в нашей стране традиционно отмечается Международный День матери. Это сравнительно молодой праздник, и его появление — дань глубокого уважения и безграничной любви к единственной в мире женщине, дорожке которой в жизни каждого из нас никого нет и быть не может. День матери — это возможность поклониться и сказать сыновнее и дочернее спасибо той, которая подарила нам жизнь,



Павел и Евгения Базыленко с детьми Пашей, Катей и Аней возле своего генеалогического древа

ка рукоделия и детских рисунков, посвященных этому празднику. Ее подготовили родители и дети из многодетных семей нашего района. Большой интерес вызвал кулинарный конкурс, на который были представлены беляши, пироги, торты и другие кулинарные шедевры, приготовленные мамами вместе с детьми.

С большим интересом и удовольствием собравшиеся семьи представили на конкурс рисунки своего генеалогического древа и рассказали интересные факты о жизни своих предков.

Дети читали стихи, пели песни про своих любимых мам. Каждому ребенку был вручен памятный подарок от управы района.

Заместитель главы управы по социальным вопросам М.М. Голубкова поздравила с праздником собравшихся мам и сказала: «Милые мамы! Мы преклоняемся перед вашей неиссякаемой добротой, терпением, мудростью, умением делать мир светлее, уютнее, радостнее. Нет на свете любви сильнее материнской, и нет ответственности больше, чем быть матерью. Мы восхищаемся мамами, успешно сочетающими материнские обязанности с трудовой и общественной жизнью. От всей души желаем вам здоровья и материнского счастья, тепла семейного очага, искренней сыновней и дочерней любви! Благополучия вам и вашим семьям!».

М.М. Голубкова вручила ценные подарки от управы района победителям и призерам в каждой из номинаций конкурса: семьям Абдюхановых, Соловьевых, Базыленко, Агеевых.

Каждая мама и каждый ребенок уходили с праздника в хорошем настроении и с подарком.

Светлана КАДЯЕВА



Семья Андрея и Ольги Соловьевых с дочерьми Викой и Леной

растила, воспитывала и учила, не смыкала глаз у детской колыбели, защищала и берегла, по-

из них — 550 многодетных. Управа района постоянно проявляет особую заботу о семьях, относящихся



могала и спасала, всегда беззаветно любя щедрым материнским сердцем.

В районе Восточное Дегунино проживает более 28 тысяч семей,

к льготным категориям, в том числе и многодетным.

Накануне Дня матери в выставочном зале библиотеки № 227 управы была организована выстав-



СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

Покататься на коньках или поиграть в хоккей

Жители района Восточное Дегунино смогут на 6 катках, которые будут организованы на дворовых площадках, приспособленных для заливки льда.

Их адреса:

ул. Дубнинская, д. 4, корп. 3;
ул. Дубнинская, д. 22, корп. 1, 2;
ул. Дубнинская, д. 24, корп. 1;
ул. Дубнинская, д. 32;
ул. 800-летия Москвы, д. 32;
ул. 800-летия Москвы, д. 5, корп. 3.

Кроме того, для массового катания на коньках будет открыто три стадиона севера столицы: «Молния», «Автомобилист» и «Юные пионеры». По традиции зальют дорожки в парке «Дружба» у станции метро «Речной вокзал». Свои двери для любителей зимнего спорта также откроет Дворец «Мега-спорт», где будет работать крытый каток. Общая площадь льда для массового катания и занятий хоккеем более чем на 60 катках в CAO превысит 15 тысяч кв. м.

Для катания на лыжах в округе будут использоваться парковые и лесопарковые зоны восьми районов: Войковского, Головинского, Дмитровского, Левобережного, Молжаниновского, Тимирязевского, Хорошевского и Ховрино, где будет организовано 14 мест катания. Кроме того, в зимнем сезоне 2010-2011 годов на территории Спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва № 1 (ул. Левобережная, вл. 12) будет работать лыжная база, где планируется проведение окружных и районных соревнований по лыжным гонкам, в том числе — «Лыжи префекта».

Более чем на 120 спортивных

площадках CAO предполагается организовать секционную работу по футболу на снегу, общефизической подготовке и фитнесу, а также провести различные физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия. Свыше 180 спортплощадок будет использоваться жителями для самостоятельных занятий.

На улице Дубнинской, 4, корпус 3 для всех желающих по понедельникам, средам и пятницам с 17 до 18 часов будет работать секция хоккея. А по субботам с 12.30 до 13.30 жители района всей семьей могут поучаствовать здесь в подвижных играх.

По понедельникам все желающие могут присоединиться к группе «Здоровье», фитнес-зарядки проходят на ул. Дубнинской (в парковой зоне), по понедельникам в 10.30. Занятия проводят тренеры Спортивно-досугового центра «Вдохновение».

Ольга ЩУКИНА



Московский двор — спортивный двор

Представители района Восточное Дегунино стали победителями смотра-конкурса «Московский двор — спортивный двор» по итогам 2010 года.

В ноябре текущего года в префектуре Северного административного округа были подведены итоги окружного этапа ежегодного смотра-конкурса «Московский двор — спортивный двор».

Муниципалитет Восточное Дегунино принимал участие в конкурсе

и победил сразу в двух номинациях. «Лучшим спортивным двором» признана комплексная спортивная площадка по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, а звание «Лучшего организатора физкультурно-спортивной работы по месту жительства» присуждено Стародубовой Ирине Игоревне, тренеру по спортивной аэробике МУ СДЦ «Вдохновение».

Поздравляем победителей и желаем новых спортивных достижений!



ПРИЗЫВ—2010

Армейские будни

начались уже для 66 новобранцев из Восточного Дегунино

На 15 декабря на службу в армию из нашего района призвано 77 человек, отправлено в воинские части 66.

По информации Комплекса социального развития префектуры CAO, на 27 ноября в округе призваны в ряды Вооруженных Сил РФ 596 юношей из 925, обозначенных в плановом задании на осеннюю призывную кампанию 2010 года. Процент выполнения плана в CAO превышает городской показатель на 4% и составляет 64%.

Всего на призывные комиссии должны явиться более 5,2 тысячи жителей севера столицы, прибы-

ли — почти 3,6 тысячи. По состоянию здоровья от службы в армии освобождены более 2,5 тысячи человек. Не прибыли в военкоматы: 389 человек, из них силами УВД по CAO доставлены 362 новобранца.

Активнее всего призыв проходит в районах: Головинский (81% призван), Беговой (81%) и Савеловский (74%). Вместе с тем, ниже окружных показатели следующих районов: Дмитровский (43%), Сокол (52%), Бескудниковский (53%).

Отправка призывников в воинские части проходит согласно плану Городского военного комиссариата. Из CAO уже отправлены 370 человек.

Юрий ВЕТРОВ

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

Город, удобный для всех



В Восточном Дегунино продолжаются работы по приспособлению городской среды для людей с ограниченными возможностями. В подъездах жилых домов для инвалидов-колясочников установлено 19 подъемных платформ с оснащением их средствами диспетчерского и визуального контроля. Обустроено 158 входных групп жилых домов. Во дворах района устроены парковочные места и продолжают работы по понижению бортового камня.

Кроме этого, управой района оказывается материальная помощь малообеспеченным гражданам, в том числе инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов.

Ольга ЩУКИНА

Радуетесь, живем, творим — вместе!

В декабре управа района вручила членам Общества слепых 60 продуктовых наборов, еще 30 наборов получили члены районного Общества инвалидов.

Муниципалитет Восточное Дегунино организовал для людей с ограниченными возможностями, в том числе для семей с детьми инвалидами праздничную театрализованную программу «Радуетесь, живем, творим — вместе», которая прошла в Досуговом центре «Вдохновение». В КЦСО «Бескудниково» состоялась лекция «Мы такие, как все», посвященная празднованию Международного Дня инвалидов, и факультет «По страницам истории». Центр социальной помощи семье и детям пригласил на спектакль в библиотеку № 227 семьи с детьми-инвалидами с вручением подарков Концерту для детей из многодетных семей и детей-инвалидов «Поделись улыбкой своей» прошел в Доме творчества.

Продуктовые наборы и необходимые вещи получили также инвалиды, проживающие на территории Северного административного округа города Москвы, к Международному дню инвалидов.

Распоряжение об оказании дополнительной социально-бытовой помощи людям с ограниченными физическими возможностями подписал префект САО Владимир Силкин. Наборы продуктов получили 1400 человек, а вещевая по-

мощь будет оказана 950 жителям округа. Детям-инвалидам решено вручить подарки к Новому году.

Кроме того, Управление социальной защиты населения САО совместно с центрами социального обслуживания организует проведение концертов, посвященных Международному дню инвалидов, спортивных игр и фестивалей творчества для семей с детьми-инвалидами, поздравление инвалидов, находящихся на домашнем обслуживании, чаепитий, а также экскурсий, кинопросмотров и тематических «круглых столов». Всего в план префектуры включены 185 мероприятий, приуроченных ко Дню инвалида, которые будут проходить во всех районах округа, с 1 по 24 декабря 2010 года.

В Восточном Дегунино действуют две общественных организации, работающие с людьми с ограниченными возможностями:

Общество инвалидов, расположенное по адресу: ул. 800-летия Москвы, 18, председатель — Валентина Егоровна Попова.

Общество слепых — ул. Генерала Рычагова, 16, тел.: (499) 154-20-61, председатель Людмила Павловна Горякина, куратор районная — Галина Яковлевна Бармина.

Наталья ЕЛИСЕЕВА

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Уважаемая редакция!

Мы хотим поздравить с Новым годом председателя районного Общества инвалидов Валентину Егоровну Попову и выразить ей благодарность. Она не только прекрасный руководитель, но и добрый, отзывчивый друг и товарищ. Постоянно приветливая и доброжелательная, Валентина Егоровна старается помочь каждому. И всегда находит возможность поздравить подарком и чаепитием юбиляров-долгожителей, отмечающих 80—95-летие.

Желаем Валентине Егоровне доброго здоровья, сил, удачи и успехов в дальнейшей работе.



Члены правления Общества инвалидов Восточного Дегунино

65-летию Победы посвящается

Цветы — героям

5 декабря в России отмечалось 69-летие начала контрнаступления советских войск под Москвой



С этой битвы начался отсчет всех побед в Великой Отечественной войне. Она стала не только одним из крупнейших сражений, но и переломным моментом в ходе са-

мой кровопролитной войны в истории человечества.

В морозные декабрьские дни 41-го наши войска отстояли столицу, сорвав наступление немецко-фа-

шистских полчищ. Огромный вклад в разгром фашистских войск внесли москвичи. За массовый героизм, отвагу и стойкость, проявленные жителями столицы в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, Москве было присвоено почетное звание «Город-герой».

4 декабря члены Совета ветеранов района Восточное Дегунино возложили цветы к памятному знаку героям Великой Отечественной войны 1941—1945 годов «Памяти солдата поклонись». С годовщиной Битвы под Москвой ветеранов поздравили заместитель главы управы района Восточное Дегунино М.М. Голубкова и председатель Совета ветеранов района В.Ю. Сулемов.

Сердечно поздравляем ветеранов и всех москвичей со славной годовщиной, желаем крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Светлана КАДЯЕВА

«В борьбе против фашизма мы были вместе»

На Поклонной горе завершается строительство мемориала

Ни днем, ни ночью не прекращаются работы по возведению памятника «В борьбе против фашизма мы были вместе».

Торжественное открытие монумента будет приурочено к годовщине варварского взрыва в грузинском городе Кутаиси Мемориала славы — памятника советским солдатам, сражавшимся в Великой Отечественной войне.

Как рассказал Гендиректор Фонда содействия сохранению и восстановлению памятников героям Великой Отечественной войны «Историческое наследие», депутат Мосгордумы Виктор Селиверстов, скульптурную группу, где воины-

победители водружают знамя Победы над Рейхстагом, уже отлили в бронзе на художественно-производственном комбинате имени Вучетича. На Поклонной горе строители заканчивают возведение архитектурно-строительной части мемориального комплекса, общей площадью около 1 тыс. кв. метров. Высота памятника вместе с постаментом составит 14,5 м. В ближайшие дни на Аллее памяти на Поклонной горе начнется монтаж бронзовой скульптурной части мемориала «В борьбе против фашизма мы были вместе». Он выполнен авторским коллективом, в который вошли заслуженный ху-



дожник России Салават Щербаков, народный художник России Андрей Ковальчук и архитектор Василий Перфильев.

Наталья БУРЦЕВА

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Навстречу Году спорта и здорового образа жизни

Стартовавший в 2007-м году городской социальный проект «Год ребенка» (затем — Год семьи, Год равных возможностей, Год учителя) найдет свое продолжение и в следующем году. Решением Правительства Москвы 2011-й год объявлен как Год спорта и здорового образа жизни.

За последние годы Москва предприняла немало важных шагов для развития физической культуры и спорта. Сегодня, пожалуй, город не испытывает острого недостатка в спортивных соревнованиях, в наличии спортивных секций и клубов. Если кто-то хочет заняться каким-то видом спорта, думаю, он обязательно найдет, где ему и под чьим руководством тренироваться. Много возможностей есть для занятий физической культурой и спортом по месту жительства, на дворовых спортивных соору-

жах. Но все ли мы сделали для того, чтобы у москвичей возникало желание быть участниками физкультурно-спортивного движения? Ведь конечная наша цель заключается не столько в достижении высоких спортивных результатов, хотя это немаловажно для Москвы, сколько в сохранении и укреплении здоровья каждого москвича. И в этой связи физическую культуру и спорт мы рассматриваем как мощную систему, способствующую достижению этой цели.

Важно, чтобы потребность в ве-

дении здорового образа жизни укоренилась в сознании каждого столичного жителя, стала ежедневной необходимостью. Ведь ни существующее законодательство, каким бы новаторским оно ни было, ни самый современный ФОК, ни спортивный инвентарь, изготовленный по последнему слову науки и техники, сами по себе, в отрыве от факторов, побуждающих человека пользоваться всем этим ради своего же блага и здоровья, мало что значат.

В то же время в нашем нынешнем понимании понятие «здоровый образ жизни» зачастую сводится к отказу от вредных привычек в совокупности с более-менее регулярными занятиями физической культурой или спортом.

Окончание на стр. 7

РУСЗН ИНФОРМИРУЕТ

Право на пособие сохраняют малообеспеченные семьи

Районное управление социальной защиты населения информирует об изменении порядка начисления ежемесячного пособия на ребенка

В целях усиления адресной социальной поддержки семей с детьми с 1 января 2011 года в городе Москве постановлением Правительства Москвы от 10.08.2010 г. № 690-ПП внесены уточнения в порядок назначения ежемесячного пособия на ребенка малообеспеченным семьям москвичей.

Право на пособие по-прежнему будут иметь малообеспеченные семьи с доходом менее величины, установленной Правительством Москвы (в настоящее время — восемь

тыс. руб. на человека). В тех случаях, когда заявители указывают на отсутствие доходов вообще, либо родители, не представившие документы о доходе, документально подтверждает уважительную причину их отсутствия, постановлением Правительства Москвы от 10.08.2010 № 690-ПП предусмотрен исчерпывающий перечень жизненных ситуаций, при возникновении которых возможно назначение ежемесячного пособия на ребенка сроком не более, чем на 1 год. К ним отнесены

следующие случаи, когда родитель, не представивший документы о доходе:

- является инвалидом, независимо от группы и степени ограничения способности к трудовой деятельности;
- занят уходом за ребенком в возрасте до трех лет;
- занят поиском новой работы и обратился в органы службы занятости в течение трех месяцев после увольнения;
- занят уходом за ребенком-инва-

лидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет:

- занят уходом за членом семьи, являющимся инвалидом 1 группы, лицом, достигшим возраста 80 лет, или престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, и получает в Пенсионном фонде РФ ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с федеральным законодательством;
- обучается в общеобразовательном учреждении либо по очной форме в учреждении начального, среднего или высшего профессионального образования;
- находится в отпуске без сохранения заработной платы свы-

ше трех месяцев.

Все перечисленные жизненные обстоятельства должны подтверждаться документально.

Семьи, которым ежемесячное пособие на ребенка будет назначено до 1 января 2011 года по нормам ранее действовавшего законодательства, сохраняют право на получение пособия.

По вопросу назначения детских пособий жители района могут обращаться в Управление социальной защиты населения по адресу: **Керамический проезд, д. 57, корп. 1, 2-й подъезд, каб. 22, телефон (499) 900-44-66.** Приемные дни: понедельник с 11.00 до 20.00, среда с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45, перерыв с 13.45 до 14.30.

САМОУПРАВЛЕНИЕ

В ВОСТОЧНОМ ДЕГУНИНО

№ 11, декабрь 2010 года

Делимся опытом

Городской семинар на тему: «Организация содержательного досуга с населением по месту жительства» прошел в Восточном Дегунино в конце ноября. На него собрались представители муниципалитетов и досуговых клубов из разных округов Москвы.

Опыт работы делился муниципалитет Восточное Дегунино — его система работы и информирования населения о деятельности органов местного самоуправления была признана лучшей в городе. В разряде достижений значатся и личные победы сотрудников, не раз становившихся победителями городских и Всероссийских конкурсов муниципальных образований. Поэтому, когда в докладе руководителя муниципалитета Л.М. Кирилловой прозвучало, какое внимание уделяется подбору кадров, стало понятно, что прекрасные результаты — не случайность, а плод большой, хорошо продуманной работы и правильной политики, проводимой муниципалитетом.



Открыла семинар советник Управления Департамента семейной и молодежной политики САО Валентина Викторовна Маликова. Она рассказала, что на сегодняшний день досуговой работой в ок-

руге охвачено 15,5 тысяч человек. Причем, 28% от числа занимающихся — люди старшего поколения и с каждым годом тех, кому за 50 становится больше. Главной проблемой в организации досуга



населения в районах по-прежнему является недостаток помещений, обеспеченность ими в округе составляет всего 45% от норматива. И, тем не менее, муниципалитетам удается вести полноценную, интересную и насыщенную досуговую деятельность. «На примере Восточного Дегунино вы в этом убедитесь, и думаю, почерпнете для себя много нового и полезного», — подытожила В.В. Маликова.

Вместе с депутатами

Свое выступление руководитель муниципалитета Л.М. Кириллова начала с того, что на обычной школьной доске написала правила, по которым строится работа муниципалитета. Первым условием успешной деятельности она назвала поддержку и взаимопонимание с депутатами муниципального Собрания. «Это деньги, тыл, надежность, без их участия и помощи невозможно было бы проводить досуговую работу с населением», — подчеркнула Людмила Мирославовна. Она представила гостям руководителя муниципального образования Восточное Дегунино Л.Н. Осипову.

Вторым, не менее важным условием, по ее словам является связь с предприятиями, работающими на территории района и жесткий календарь проводимых совещаний и

мероприятий — координационные советы, заседания с представителями районной администрации по социальным вопросам, сотрудничество с некоммерческими организациями. И, конечно, тщательный подбор кадров. «Мы — единая команда. У нас нет задач отдельного сектора или отдела, — сказала Л.М. Кириллова, — ведь только работая дружно и слаженно, можно достичь высоких результатов».

Все лучшее — людям

Деятельность органов местного самоуправления охватывает прак-



тически все стороны жизни района. Детское творчество и ветеранское движение, поддержка социальных проектов различных категорий населения (инвалиды, пенсионеры, малообеспеченные семьи), развитие молодежных инициатив — эти и многие другие направления составляют основу деятельности муниципалитета. Совместно с депутатами разработаны и действуют районные программы, включающие в себя экскурсии, молодежные фестивали, научно-практические

конференции «Жизнь без табака», «Наркотик — знак беды», «Алкоголь — яд», кинолекторий. Большое внимание уделяется патриотической работе с молодежью. Это и День призывника, и военизированная эстафета с участием ветеранов Великой Отечественной войны «Сильные духом», и спортивно-патриотическая игра «Зарница», и День двора, и фестиваль художественного творчества «Победа в строю поколений», и фотовыставки «Не стареют души ветераны». Кстати, организация постоянно действующих фотоз экспозиций в витринах различных учреждений Восточного Дегунино, рассказывающих о событиях и людях района, является инновационным проектом муниципалитета.

Гостям был представлен подробный доклад о работе Спортивно-досугового центра «Вдохновение», где для детей и подростков работают более 20 кружков и секций, а люди старшего возраста в рамках клуба «Здоровье» могут заниматься здесь фитнесом и аэробикой по программе «45+» и фитболтерапией. О работе с семьями и детьми в клубе эстетического развития «Искра» рассказала его руководитель, депутат муниципального собрания Анна Новикова. Затем слово было предоставлено заместителю директора Центра социальной помощи семье и детям Восточного Дегунино Т.А. Симоненко. После чего гости посетили школу-студию балета «Тодес» и посмотрели выступление воспитанников клуба «Ассоль».

Все участники семинара получили методические сборники, в которых представлены лучшие программы и проекты муниципалитета Восточное Дегунино, чтобы при желании, можно было воплотить их в жизнь.

Ольга ЩУКИНА

Материнское сердце

В преддверии Дня матери, отмечаемого в последнее воскресенье ноября, муниципалитет Восточное Дегунино провел по инициативе депутатов муниципального собрания праздник для жителей района.

Заслуженные люди Восточного Дегунино — мамы, бабушки, дедушки и папы собрались в этот день для того, чтобы прославить единственную женщину, подарившую каждому из нас жизнь! «Все лучшее и светлое в жизни — от матери. Мы поем своим детям песни, которые когда-то слышали от нее и бережно храним вещи, купленные мамой. Много стихов и песен сложено о мамах, но их не хватает, чтобы выразить все чувства к этому самому дорогому нам человеку», — сказала руководитель муниципалитета Л.М. Кириллова.

Первой на сцену пригласили долгожительницу Галину Алексеевну

Москаленко, в следующем году ей исполнится 90 лет. Всю жизнь она проработала учительницей, а сейчас директором школы, отдавая свое сердце детям. Воспитала сына, дождалась правнуков. На празднике, по просьбе ведущей Оксаны Шелухиной, она прочла стихи (так скромно Галина Алексеевна называет свое творчество), появление которых навеяно разными встречами и событиями. Об одной такой истории, связанной с рождением правнуков, она рассказала: нужно было идти в роддом с поздравлениями, а я не знала, что подарить? У меня был белый рушник, который я получила 63 года назад, выходя замуж.

Его делали в Великом Устюге из льна, такие полотенца продавались тогда во Франкфурте, — говорит Галина Алексеевна. А еще из льна в Великом Устюге делали батист, из которого французские дамы шили себе пеньюары». Так появились строчки:

*Подарила рушник
Белой святости,
Чтобы в доме вашем
Были только радости.
Чтобы дети росли дородные,
Чтобы родители были довольные,
Чтобы в доме была полная чаша:
Черный хлеб, щи да каша.*

О своем рецепте семейного счастья рассказали Владимир Сергеевич и Нина Васильевна Синютины — в следующем году они отметят «золотой» юбилей совместной жизни. Владимир Сергеевич 34 года прослужил в рядах Вооруженных Сил Советского Союза. И когда он, старший из шести сыновей, выбрал военную службу, остальные братья последовали его примеру. Офицерскую династию Синютиных продолжили и два его знани, один из них служит родине в звании полковника, другой — подполковника.

«Надо любить жизнь, людей, соседей, своих детей и родителей», — сказал Владимир Сергеевич. Сейчас не модно украшать дом фотографиями любимых, дорогих людей. Но если вы придете к нам в гости, то увидите, что на стенах у нас висят портреты наших мам и пап, бабушек и дедушек. А в тумбочке бережно хранятся альбомы со старинными фотографиями, которые мы часто и с большой любовью перелистываем вместе с внуками. Знать историю своей семьи так же важно, как и знать историю страны.



Семья Синютиных

Это все истоки воспитания». Он поблагодарил организаторов за прекрасный праздник, напомнивший о самых святых чувствах, и призвал всех беречь семейные традиции и передавать их своим детям и внукам.

Стихи о своей матери, прошедшей войну, прочел Анатолий Дмит-

риевич Николаев. Литературную эстафету продолжили Татьяна Константиновна Бращина и самая юная участница Саша Попова. А завершился праздник концертом с участием ансамбля «Русская фантазия» и вручением подарков.

Алла ВОЛГИНА

Поздравляем победителей!

По итогам Всероссийского конкурса муниципальных образований, который проводится по инициативе Министерства регионального развития в номинации «Лучший муниципальный служащий» победителем стала заведующий сектором по организационно-правовым вопросам внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино Ирина Николаевна Улюкина. Всего в конкурсе участвовали более 420 муниципальных обра-

зований, а также советы муниципальных образований субъектов Российской Федерации.

Юриисконсульт муниципалитета Восточное Дегунино Ирина Александровна Архипова стала победителем Московского городского конкурса «Лучший муниципальный служащий города Москвы» 2010 года в номинациях «Юриисконсульт» и «Молодой специалист». Награждение состоялось 2 декабря в здании Правительства Москвы на Новом Арбате.



СЛОВО ДЕПУТАТУ

Навстречу Году спорта и здорового образа жизни



Окончание. Начало на стр. 5

Однако это лишь один аспект проблемы. Говоря о здоровом образе жизни, нельзя забывать о культуре поведения, правильном питании, культуре труда и быта, культуре одежды и мышления и так далее. Все это — неотъемлемые части нашей жизни.

На сегодня московским Департаментом физической культуры и спорта предложена Концепция здорового образа жизни. Она была рассмотрена и одобрена на заседаниях Правительства Москвы. В качестве приоритетов в ней обозначены: содействие физическому совершенству и активному долголетию, укрепление духовного и со-

циального благополучия, формирование благоприятного общественного мнения об идее здорового образа жизни, создание благоприятных условий для занятий физической культурой и спортом, а также ведения здорового образа жизни в процессе учебы, труда и жизнедеятельности. На основании этой концепции в течение следующего года будет разрабатываться стандарт здорового образа жизни. Параллельно начнется работа над городской целевой комплексной программой по формированию здорового образа жизни.

К работе, направленной на укрепление в сознании москвичей потребности вести здоровый образ жизни, на привлечение как можно большего числа горожан к регулярным занятиями физической культурой и спортом, мы будем привлекать всю столичную общественность — отраслевые и территориальные органы исполнительной власти, органы местного самоуправления, общественные и научные организации и объединения, социальные группы и сообщества, конфессии и социально ориентированные бизнес-структуры. Именно в этом Московская городская Дума и ее депутаты видят свою миссию в рамках тематики года. Совместными усилиями мы надеемся найти необходимые и действенные резервы, в большей степени мотивационные. Возглавляемая мною Комиссия по физической культуре и спорту возьмет на себя роль инициатора в организации и проведении целого ряда

соответствующих мероприятий.

Одним из ключевых среди них должен стать круглый стол с участием представителей широкой общественности по теме «Год спорта и здорового образа жизни — каким ему быть?», на котором будут приняты нормы и стандарты здорового образа жизни как базовые ценности для москвичей, выработан эффективный межотраслевой механизм взаимодействия в сфере здорового образа жизни, рассмотрен опыт внедрения новых форм и методов физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением. В течение следующего года мы обязательно обсудим вопрос о проведении в московских районах Года спорта и здорового образа жизни в рамках переданных органам местного самоуправления внутригородских муниципальных образований отдельных полномочий в сфере физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением. На особом контроле Московской городской Думы есть и останется вопрос обеспечения доступности физической культуры и спорта. Во-первых, шаговой доступности физкультурно-оздоровительных комплексов для населения города. Во-вторых, доступности по ценовым показателям. В-третьих, обеспечение условий доступа на спортивные объекты города лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Работы всем нам — и депутатам Московской городской думы, и членам Правительства Москвы, и всем москвичам — предстоит не-

мало. Но все же я уверен, что претворение в жизнь намеченных в рамках Года спорта и здорового образа жизни мероприятий позволит не только мотивировать население города к занятиям физической культурой и спортом, но и выявить существующие проблемные моменты, недоработки и устранить пробелы в этой сфере. В этой связи, в течение всего года, а также по его результатам планируется провести мониторинг состояния дел на местах, мониторинг законодательства и правоприменительной практики правовых актов

в области физической культуры и спорта. Анализируя выявленные проблемы, Московская городская Дума совместно с Департаментом по физической культуре и спорту сформулирует соответствующие предложения по внесению изменений и дополнений в законодательство города Москвы, а при необходимости — в федеральное законодательство.

Депутат МГД,
председатель Комиссии по
физической культуре и спорту
Виктор ИВАНОВ

Вести из МГД

Мосгордума приняла Закон «О внесении изменений в статью 3 Закона города Москвы №74 «О земельном налоге» и статью 3 Закона города Москвы №33 «О транспортном налоге».

Закон устанавливает сроки уплаты транспортного и земельного налогов физическими лицами не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. При этом согласно требованиям федерального законодательства, изменение в части сроков уплаты транспортного налога вступает в силу по истечении одного месяца со дня официального опубликования закона; в части сроков уплаты земельного налога — с 1 января 2011 года.

Депутаты рассмотрели также проект закона города Москвы «О внесении изменений в статью 2 Закона «О земельном налоге». Предусматривается увеличение налоговой ставки с 0,1 процента до 0,3 процента в от-

ношении земельных участков, которые заняты спортивными объектами. По предварительным оценкам, данная мера увеличит поступления в бюджет на 1,5 миллиарда рублей.

На сегодняшний день, спортивные сооружения ведут коммерческую деятельность и при этом получают от государства незащищенные налоговые послабления. По мнению депутатов, поддерживать необходимо не организации, предоставляющие те или иные услуги, а социально незащищенные слои общества, пользующиеся этими услугами.

Анастасия Ракова, заместитель мэра Москвы, полномочный представитель мэра в Московской городской Думе, завершила депутатов, что все средства, полученные от увеличения налоговой ставки, пойдут адресно на поддержку социально незащищенных категорий москвичей, посещающих спортивные соору-

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

По проекту решения транспортных проблем высказались сотни москвичей

Работу столичного Правительства необходимо сделать максимально прозрачной, заявил мэр Москвы Сергей Собянин, открывая заседание гражданского форума «Общество и власть: модернизация взаимодействия». «Все, что делает руководство Москвы: каждое решение, проект или услуга, должны быть доступны для москвичей с помощью современных интернет-технологий», — сказал мэр столицы. В подтверждение его слов заседание транслировалось несколькими сайтами в интерактивном режиме.

Еще один показательный пример открытости городских властей, как заметил Сергей Собянин, — проект решения транспортных проблем в столице, опубликованный на сайте Правительства Москвы. Мэр подчеркнул, что по проекту уже высказались сотни москвичей, и их мнения будут обязательно учтены. Сергей Собянин предложил своей аудитории присоединиться к разработке новой схемы размещения объектов мелкооптовой торговли, которая должна учесть интересы местных жителей. «Мы формируем схему торговли в соответствии с тем, где она нужна: в каком дворе, на какой улице. Москомар-

хитектура подготовила предложения, исходя из своего видения дефицита торговых площадей, все остальное зависит от вас: как вы скажете, так и будет», — подытожил градоначальник, отметив, что задачу нужно выполнить в сжатые сроки, не растягивая ее на годы.

Сергей Собянин обратил внимание на необходимость создать эффективные механизмы взаимодействия власть-общество и для решения ряда других проблем города — таких, как работа городских служб, здравоохранение, образование, ЖКХ, дорожно-транспортный вопрос и многие другие. Касаясь финансирования и оплаты труда учителей и врачей, мэр указал, что «специалисты должны получать деньги не по смете, а по конечному результату».

Председатель Общественного совета Москвы Владимир Долгих подвел итоги работы Общественного совета за прошедший год. В его докладе и последующих выступлениях представителей общественности широко обсуждались такие проблемы, как платное здравоохранение и образование, рост цен и тарифов на продовольствие, жилищно-коммунальные услуги без достаточного учета до-

ходов семьи; отсутствие видимых результатов в области ликвидации коррупции и бюрократизма; состояние патриотического воспитания населения, фальсификация истории. Значительное внимание привлекают также реформы в сфере ЖКХ, трудовая миграция, высокая стоимость жилья в Москве, нехватка детских садов, культурное наследие и исторический облик столицы.

В качестве отдельной важной темы необходимо отметить разработку «стандарта экономической устойчивости московской семьи с детьми», выполненную Комиссией Общественного совета по улучшению качества жизни москвичей совместно с экспертами Института экономики РАН. В стандарт входит нормативный бюджет родителей с детьми, обеспечивающий удовлетворение всех необходимых нужд членов семьи. По экспертным подсчетам, он составляет не ниже 18 тыс. рублей на каждого работающего члена типичной московской семьи. Как отмечалось в ходе обсуждения, более 40% семей Москвы не дотягивают до этого уровня. Причины — рост тарифов на услуги и предметы потребительского рынка, безработица. В связи с этим любые реформы — переход на платное образование и здравоохранение, реформа ЖКХ — должны сопровождаться компенсационными мерами. Реализовать меры по поддержке московских семей можно только в тесном сотрудничестве государства и общества.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



На занятиях по гражданской обороне и пожарной безопасности

Один из лучших

Маршруты автобусов, курсирующие по Восточному Дегунино обслуживаются 7-м автобусным парком, являющимся филиалом одного из старейших предприятий — «Мосгортранса». Открытый в декабре 1957 года на Верхнелихоборской улице, 4 он насчитывал всего 100 машин, а спустя четверть века — уже более 500 автобусов.

Сегодня 7-й автобусный парк является основным оператором системы наземного городского пассажирского транспорта столицы, объединяющей автобус, троллейбус и трамвай. Подвижной состав «Мосгортранса» выполняет более 35% от общего объема пассажироперевозок,

осуществляемых в городе общественным транспортом. Он перевозит свыше 1,7 млрд пассажиров в год, являясь крупнейшей в мире наземной пассажирской транспортной системой.

7-й автобусный парк занимает площадь 7,64 га, а численность рабочих и служащих составляет 830 человек. Это предприятие относится к числу объектов с массовым пребыванием людей. За безопасность в области предупреждения и ликвидации происшествий, чрезвычайных ситуаций, пожарную безопасность и гражданскую оборону здесь отвечает начальник штаба ГО и ЧС Ольков Евгений Павлович.

Окончание на стр. 8

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Борьба с коррупцией

Тимирязевская межрайонная прокуратура проводит систематическую работу по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных правонарушений.

Согласно статье 6 Федерального закона «О противодействии коррупции» одной из мер по ее профилактике является экспертиза нормативных правовых актов. В соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» регу-

лярно проводятся проверки органов государственной власти и местного самоуправления районов Восточное и Западное Дегунино, Бескудниковский и Дмитровский. За девять месяцев текущего года в документах было выявлено четыре коррупционных

фактора, наличие которых могло способствовать совершению должностными лицами коррупционных правонарушений. Прокурором внесены требования об их устранении.

В целях профилактики за девять месяцев 2010 года было проведено четыре межведомственных совещания с правоохранительными и контролирующими органами, на которых обсуждались вопросы взаимодействия при выявлении, предупреждении и пресечении преступлений коррупционной на-

правленности. В результате чего увеличилось число расследуемых уголовных дел и количество выявленных фактов коррупции.

Кроме этого постоянно проводятся проверки соблюдения законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд. В сфере законности использования государственного имущества были выявлены нарушения, связанные с использованием объектов нежилого фонда, находящихся в

федеральной собственности (без оформленных надлежащим образом документов). Прокурором возбуждено шесть дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 7.24 Кодекса РФ.

Кроме того, за девять месяцев 2010 года рассматривались обращения граждан по фактам коррупции. По двум из них доводы подтвердились. В результате, по материалам прокуратуры следственным отделом по Тимирязевскому району СУ СК при прокуратуре РФ по Москве возбуждено два уголовных дела.



Зима

Ах ты, зимушка-зима,
Стали светлыми дома.
Ель с вороной, школьный сад
В снег, укутавшись, стоят.
Только к вечеру, зимой.
Мы с сестрой идем домой.
Затихает школьный сад,
Лыжи грустные стоят.

Сергея КИРЕЕВ

Почему надо есть мед?

Легенда гласит, что знаменитые древнегреческие атлеты, участники Олимпийских игр, питались медом и сушеными фруктами, которые превращали их в уникальных, непобедимых спортсменов. До недавних пор никто не воспринимал всерьез это предание, пока группа британских ученых не взялась подтвердить или опровергнуть его правдивость. Исследователи привлекли к опытам мужчин и женщин, занимающихся тяжелой атлетикой. Сначала им предлагалась выматывающая разминка, а потом перекус из белковой пищи и меда — для одной группы, и сахара — для другой. Атлеты, которым достался мед, восстанавливались куда быстрее. Мало того, на следующий день они готовы были повторить свой вчерашний подвиг без особых усилий. Так один из мифов о чудесных свойствах меда нашел свое подтверждение. И он далеко не единственный.

Грейпфрут избавит от лишнего веса



Грейпфрутовая диета наладит работу печени и поможет похудеть. Английские специалисты обнаружили, что грейпфрут и соки из него обладают желчегонным средством, что можно причислить к еще одному целебному свойству этого фрукта.

Исследование, в котором приняли участие несколько сотен добровольцев, засвидетельствовало тот факт, что регулярное употребление этого фрукта способно наладить и улучшить работу печени.

К тому же, подчеркивают диетологи, регулярная грейпфрутовая диета помогает организму расщеплять жиры и улучшать фигуру.

Основываясь на результатах исследования, диетологи заявили, что эффективнее всего выпивать стакан грейпфрутового сока до приема пищи.

Строчные объявления

Продается земля 11 га в Кимрском районе (100 метров от реки Большая Пудица).
Телефон: 8 (915) 702-74-55.

Праздник своими руками

Декабрь — месяц новогодних хлопот. Где отметить главный праздник года, что надеть, подарить, приготовить, чтобы удивить и порадовать гостей, а еще нужно успеть подготовить к празднику дом и оригинальные новогодние украшения на елку.

Бусы на елочку

Каждый год все традиционно задаются вопросом, как и чем нарядить елку, чтобы было красиво, оригинально и не как у всех. Особенно актуален этот вопрос для семей, где есть маленькие дети, ведь всем родителям хочется сделать этот праздник особенным, по-настоящему волшебным и сказочным. Кто-то ежегодно скупает разнообразные елочные игрушки: шары, гирлянды, бусы и прочую новогоднюю атрибутику, другие подходят к этой проблеме творчески и создают новогодние игрушки своими руками. Несомненно, это занятие требует времени и терпения, но взрослым бывает иногда очень полезно, вооружившись клеем, бумагой и ножницами, забыть о повседневных проблемах и начать создавать праздник самому.

Многие технологии самодельных новогодних украшений знакомы нам еще с детства, например, различные бумажные снежинки, цепочки, бусы, звездочки, но сегодня благодаря обилию разнообразных материалов можно создать

действительно уникальные и красивые елочные игрушки. Всевозможные стразы, паетки, блестки и искусственный снег в баллончиках, самоклеющиеся пленки невообразимых цветов, разве могли мы раньше представить нечто подобное? А сегодня все это можно купить и использовать в своем творчестве.

Материалом для изготовления елочной игрушки может послужить практически что угодно, все зави-



сит только от вашей фантазии. Даже старая катушка ниток при правильном оформлении может смотреться весьма эффектно.

Из ткани или войлока можно

сделать очень симпатичные елочные украшения. Вырежьте из войлока фигурки в форме звездочек, снежинок, рыбок, мишек и украсьте заготовки бисером, стразами или вышивкой. Приделайте петельку — игрушка готова. Аналогично можно сделать игрушки и из ткани. Для этого надо вырезать две одинаковые половинки, сшить между собой, оставив небольшое отверстие для набивки. Набить игрушку ватой и аккуратно зашить.

Елочные игрушки можно сделать даже из теста, хотя есть их потом все же не стоит. Для этого надо замесить крутое соленое тесто, взяв в равных долях соль и муку, добавить немного воды, так, чтобы тесто было эластичным и не липло к рукам. Затем формочкой вырезать плоские фигурки или же слепить игрушки, как из пластилина. Сохнуть такие игрушки на воздухе будут 2–3 дня, но можно высушить их и в не очень горячей духовке.

Оригинальные игрушки могут получиться из яичной скорлупы. В сыром яйце с двух концов иголкой проделать два небольших отверстия и выдуть содержимое в миску. Скорлупу промыть и высушить. Потом ее можно будет раскрасить красками или фломастерами или же, приделав ручки-ножки, получить различных зверюшек и человечков.

Кроме того, существует еще одна очень интересная технология, которая подходит для украшения не только новогодних игрушек, но

так же и для мебели, посуды и других предметов. Называется она декупаж. Украсить таким способом можно практически что угодно, в нашем случае как нельзя лучше подойдет обычный белый елочный шарик. Суть технологии заключается в следующем: находим необходимое нам изображение. В идеальном варианте оно должно быть



на обычной бумажной салфетке. Вырезаем узор, отделяем два нижних слоя салфетки. Кладем на нужную поверхность и аккуратно разравниваем, с помощью кисточки покрываем лаком. Даем высохнуть и наносим еще один лаковый слой. Подойдет и изображение на обычной бумаге, но в этом случае ее придется предварительно обработать. На изображение нанести 2–3 слоя лака, дать высохнуть, а затем замочить в воде на 20–30 минут, отделить лишние нижние слои бумаги. С оставшимся тонким красочным слоем поступаем так же как и с салфеткой.

Подготовила Вера ЗИБОРОВА

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Один из лучших



Окончание. Начало на стр. 7

Человек старой закалки, полковник в отставке, Евгений Павлович прослужил в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации 39 лет, прошел горячие точки. За безупречную службу награжден орденом Мужества, орденом «Почета РФ», медалями «За боевые заслуги», «За трудовую доблесть», «За безупречную службу 1, 2, 3 степени», памятными медалями и международными медалями стран

ГДР, Монголии, Польши. Человек, обладающий таким бесценным опытом, десятилетиями руководящий и организаторской работы, принес на новое место работы — в 7-й автобусный парк, строгую дисциплину, профессионализм, умение добиваться поставленных целей, и за небольшое время работы смог добиться значительных результатов. Как театр начинается с вешалки, так и работа Евгения Павловича видна уже на контрольно-пропускном пункте предприятия. На входе в парк установлены информационные стенды с плакатами и за небольшие время действия в случае чрезвычайных ситуаций, по предупреждению пожаров и террористических актов. Такие наглядные материалы присутствуют во всех цехах и отделах предприятия. На приобретение и совершенствование учебно-материальной базы руководством автобусного парка регулярно выделяются немалые средства. Это заслуга Евгения Павловича Олькова.

На предприятии созданы комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности, эвакуаци-

онная, по повышению устойчивости функционирования, девять нештатных аварийно-спасательных формирований общей численностью 183 человека. Ежеквартально проводятся заседания, на которых рассматриваются вопросы защиты рабочих и служащих от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени, планируются мероприятия по безаварийной работе, гражданской обороне и пожарной безопасности. Ежедневно проводятся занятия с личным составом аварийно-спасательных формирований и с сотрудниками предприятия. В 2010 году в учебно-методических центрах округа и города было обучено 18 человек.

Практические умения и навыки личный состав отрабатывает во время проведения учений и тренировок. В 2010 году 40 сотрудников автопарка участвовало в комплексном учении. Кроме того в течение года было проведено четыре объектовые тренировки.

Но истинной гордостью 7-го автобусного парка в области гражданской обороны является встроенное в здание, защитное

сооружение, позволяющее укрыть в случае опасности 400 человек. Оно полностью оснащено необходимым оборудованием: резервным источником электропитания, вентиляционной системой. Безупречное состояние позволяет использовать его в качестве класса для проведения занятий с личным составом по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности. За содержание и эксплуатацию защитного сооружения 7-й автобусный парк был награжден в 2010 году грамотой префекта САО Москвы. Такие образцовые объекты являются редкостью, и заслуги Евгения Павловича по обеспечению и поддержанию безопасности были высоко оценены грамотой начальника Управления по САО Главного управления МЧС России по Москве.

И.Г. МАКАЛОВ,
начальник отдела
территориального
взаимодействия Управления
по САО Главного управления
МЧС России по Москве

«Лучший работодатель Москвы»

Подобный конкурс проводится первый раз, в нем приняло участие более пятидесяти предприятий и организаций города. Церемония награждения победителей стала настоящим праздником.

Номинанты конкурса рассчитывали не только на удачу, но и на свои силы. В каждой номинации было определено не более двенадцати претендентов на призовые места. В итоге победителем стало одно предприятие или организация и две стали призерами. Первоочередная задача Правительства Москвы — это обеспечение занятости населения. Создание новых рабочих мест невозможно без инициативных работодателей, которые способны обеспечить развитие производства даже в

кризисной ситуации.

Победителем в номинации «За развитие рынка труда» стала ОАО «НИИ Молекулярной электроники» и завод «Микрон» — крупнейший в России производитель микроэлектроники.

Немаловажное составляющее в производительности труда любого предприятия — это здоровье самих сотрудников. Лучшим предприятием, которое уделяет большое внимание, как здоровью сотрудников, безопасности рабочих мест, а также профилактике травматизма стала городская

больница № 17. Ее руководство отметило, что такая высокая награда обязывает держать руку на пульсе жизни, и пожелало всем участникам конкурса и гостям церемонии здоровья.

Трудолюбие, инициатива, профессионализм — вот что ценят на предприятиях, которые участвовали в номинации «За развитие кадрового потенциала». Победителем в номинации стал МГУП «Мосводоканал». Это предприятие, где кадры не только уважают, но и помогают сотрудникам в профессиональном обучении и в повышении квалификации.

Среди победителей — 16-й автобусный парк ГУП «Мосгортранс», ЗАО МОФ «Парижская ком-

муна», ОАО «Центр ювелир» и ООО «ЭлитСалют».

Целью проведения конкурса является привлечение общественного внимания к важным социальным вопросам для развития организаций, распространение положительных опыта и конкретные примеры решения многих социальных задач.

Олег Нетеребский, руководитель Департамента труда и занятости населения города Москвы, подводя итоги конкурса, объявил, что в 2011 году будут новые номинации: «Лучший работодатель, предоставивший временную работу для молодых», «Лучший работодатель, предоставивший работу для инвалидов», а также планируется новая программа переобучения женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком.